

今年全国高考报名人数达1031万

花钱可买高考试题答案？这些高考谣言别信！

本报讯 昨天，教育部发布数据显示，2019年全国高考报名人数1031万（不含高职扩招补报名人数）。教育部要求各级教育行政部门和招生考试机构会同有关部门，以考生为本，切实做好考试服务。

教育部要求，各地教育部门要协调有关部门，在噪声治理、卫生防疫、防暑降温等方面进一步加强综合保障，为考生营造安心、舒心的考试环境。要切实做好考试期间可能出现的极端天气、自然灾害、疫病传播等突发情况的应对准备工作。今年高考适逢端午节假期，各地要更加重视交通疏导管控，方便考生前往考场。

据悉，教育部门会同国家教育考试工作部际联席会议各成员单位实施多项举措，维护考试安全、治理考试环境、整肃考风考纪，全力以赴保障招生考试工作安全、平稳、顺利进行。

教育部表示，近日已统一公布了教育部以及全国31个省（区、市）教育行政部门和招生考试机构2019年的高考举报电话，欢迎广大考生、家长及社会各界人士及时举报反映涉及2019年高考安全的线索。（新华）

警惕这些高考谣言 谨防上当

又讯 高考前夕，教育部和网信部

门、公安机关梳理汇总了历年的高考假新闻、假信息，并提醒考生和家长这些谣言的背后都是精心设计的骗局，谨防上当受骗。

谣言1

网上可以买到“高考真题”和“绝密答案”。

真相

“绝密答案”都是假的

高考试题属于国家绝密级材料，其保管和运送都有严格的管理措施，所有接触试卷的人员都实行封闭式管理。在网上购买所谓“真题”“答案”，都是虚假信息。购买涉密材料本身也是违法行为。

谣言2

高考开考当日，很多考生丢失准考证。

真相

手机号一般是诈骗电话

事件发生后，教育部门迅速核实，发现有的考生根本没丢失证件，有的信息完全匹配不上，公安机关也证实所留手机号一般是诈骗电话。

谣言3

缴纳咨询费可获得高考志愿填报内部大数据。

真相

“内部大数据”纯属造谣

各地教育考试院已明确表示，没有跟任何社会性机构或企业合作，考试院对招生计划、录取结果等数据均已进行公开。商家所谓的“内部大数据”纯属造谣。

谣言4

某地高考阅卷教师不管对错，乱打分。

真相

严格监控评卷质量

事实证明，发布这些帖子的人往往是出于好奇，还有高考成绩落差比较大或不理想的考生和家长一厢情愿认为是阅卷出了问题，武断猜测乱发信息。目前，有严格的评卷质量监控程序，对评卷员的评卷质量进行全程检查、复查和修正，全程监督、纠正评卷教师评卷工作可能出现的宽严把握不一的现象。

谣言5

能通过“黑客”进入高招办系统，修改高考成绩。

真相

内网阅卷无法入侵

自称可修改高考分数的网络帖子纯属骗局。高考网上阅卷采用内网阅卷，根本不存在外部黑客入侵的可能。

（李祺瑶）

被指供应宫颈癌水货疫苗 香港环亚公司“关门” 两人被拘

本报讯 被指供应宫颈癌九价水货疫苗的香港环亚体检集团（下称“环亚公司”）宣布“关门”，有内地游客称，疫苗没打完，也未收到退款。昨天下午，记者从香港立法会蒋丽芸议员助理卢先生处获悉，在环亚公司清盘结业前一天，香港海关拘捕了2名环亚公司相关人士。

昨天上午，给内地游客注射疑似宫颈癌九价水货疫苗的环亚公司张贴通告称，公司已委托律师，开始清盘结业程序，已遣散所有员工。该通告称，公司已向超过2000名未使用或未完成注射疫苗的顾客退款超过1000万元。

但是否所有在环亚公司未接种完三针的顾客都被退款了，以及退款额度是多少？昨天上午，来自西安的郝女士告诉记者，她在环亚公司只打完一针HPV九价疫苗，还剩余两针未打。目前，她尚未收到环亚公司的退款。昨天上午，她赶到环亚公司位于香港佐敦嘉嘉商业大厦办事处时，发现此前门庭若市的“诊所”现在已大门紧闭，只贴有一张结业通告。

环亚公司在昨天的通告中声称，其提供给顾客的HPV九价疫苗均由默沙东公司生产，“以恰当的方式运送及贮存”。但据澎湃新闻此前报道，5月9日晚，默沙东公司发布一则声明，称默沙东并未向环亚公司的佐敦嘉嘉商业大厦诊所供货HPV九价疫苗。5月10日下午，香港默沙东客服人员向记者确认，默沙东公司5月9日发布声明称该公司未向环亚公司供应HPV九价疫苗。

另据香港特区政府在昨天下午发布的新闻公报称，香港海关6月4日拘捕一家体检集团的两名董事，二人因涉嫌非法进口药剂制品，违反香港《进出口条例》，目前案件正在调查中，被捕人士现正保释候查。公报提到，香港海关早前与相关部门进行联合行动，搜查一家体检集团分别位于油麻地（佐敦）及观塘的两间诊所。经调查，海关人员6月4日拘捕一名61岁男子及一名44岁女子。（澎湃）

69名血透患者曾感染丙肝 江苏东台市人民医院被“降级”

本报讯 今年4月到5月，有69名血液透析患者被发现感染丙肝。日前，东台市人民医院被江苏省卫健委决定取消“三级乙等”等级，列入二级综合医院管理，整改期一年。

澎湃新闻获悉，江苏省卫健委近日向盐城市卫健委下发的文件，通报了上述对东台市人民医院的处理结果。

江苏省卫健委指出：“经现场调查，东台市人民医院存在医院内部管理混乱、人员设备不符合要求、医院感染管理及血液透析等制度规范落实不力、部分医务人员责任心缺失等问题，不符合《三级综合医院基本标准》。”

按照《江苏省医院评审办法》第37条规定：“医院在等级证书有效期内，存在以下情形的，如在医德医风、医疗质量和医疗安全等方面存在重大缺陷；医院发生重大事故、事件或者重大违法、违规、违纪行为等，卫生计生行政部门应当撤销原评审结论，取消评审等级，并收回证书。”江苏省卫健委决定取消东台市人民医院三级乙等等级，列入二级综合医院管理，整改期一年。

这距离该院被确认为“三乙”医院不过3年。有着近70年历史的东台市人民医院在2016年2月被江苏省卫健委确认为三级乙等综合医院，是南通大学附属医院，每年门急诊总人次60多万。（澎湃）



昨天，江苏省东海县第三幼儿园的指导老师指导幼儿进行垃圾分类。当日是世界环境日，各地学校开展“垃圾分类”主题教育活动，让学生了解垃圾分类意义，掌握垃圾分类方法，养成绿色环保的生活习惯。新华社发

共享垃圾袋来了 首家24小时垃圾分类服务中心亮相南京

本报讯 昨天是世界环境日，据新华社报道，2019年起全国地级及以上城市将全面启动生活垃圾分类工作，到2020年底，46个重点城市要基本建成垃圾分类处理系统。2025年底前，全国地级及以上城市要基本建成垃圾分类处理系统。垃圾分类离我们越来越近了……

在南京，连垃圾袋都可以共享了。首个垃圾分类服务中心在南京雨花台区阅城国际花园小区亮相，这里打造了24小时的回收物自助投放中心。居民领取共享垃圾袋和专属二维码，即可24小时自助投放可回收垃圾。不仅如此，居民参与垃圾分类获得的积分还可以扶贫，帮助有困难的人。

在服务中心外，设有一处可以24小时投放可回收物的自助投放中心。居民蒋先生拎着蓝色的共享垃圾袋，带来



蓝色共享垃圾袋

了一大包旧衣服。他刷垃圾分类“慧卡”进入中心，把一袋子衣服放进去，再拿一只空的共享垃圾袋走。工作人员扫描袋上二维码就可以知道是谁家投放的回收物。

工作人员黄晨介绍，现在居民可先从工作人员处领取共享垃圾袋及专属

二维码，扫码绑定个人信息。使用流程跟共享单车差不多，居民将垃圾袋装满回收物放回自助投放区后，可继续领取空垃圾袋。他们在回收时会扫描垃圾袋上的二维码确认居民身份，可回收物的重量、种类等都将显示在个人信息中，相应积分也会直接发放到居民账户。“不久后我们的自助发袋机将会投入使用，到时候居民就可以直接刷卡进入投放中心，从发袋机领取附有二维码的共享垃圾袋，实现自助投放了。”

值得一提的是，这里除了可以用垃圾分类所得积分兑换相应的生活用品、便民服务外，还推出了用积分进行扶贫的活动。居民在服务中心自愿办理积分捐赠手续后，每个季度可将捐赠的积分兑换成现金，打入贫困家庭账户。

（现快）